

ПРОТОКОЛ №29

засідання приймальної комісії Іллінецького аграрного фахового коледжу
від 06 вересня 2023 року м.Іллінці

Присутні: 16 членів приймальної комісії,
уповноважена з питань запобігання та
виявлення корупції Столяр Н.В.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про допуск вступників на основі повної загальної середньої освіти до участі у конкурсному відборі для вступу на денну форму навчання до Іллінецького аграрного фахового коледжу.
2. Про допуск вступників на основі повної загальної середньої освіти до участі у конкурсному відборі для вступу на заочну форму навчання до Іллінецького аграрного фахового коледжу.

ПО ПЕРШОМУ ПИТАННЮ СЛУХАЛИ:

Письменну О.В. – відповідального секретаря приймальної комісії, яка повідомила, що у період 04-05 вересня 2023 року до приймальної комісії надійшло 3 заяви на вступ до Іллінецького аграрного фахового коледжу на денну форму навчання на основі повної загальної середньої освіти. Заяви сформовані в ЄДБО відповідно нормативних вимог. Запропонувала затвердити список вступників на основі повної загальної середньої освіти до участі у конкурсному відборі для вступу на навчання до Іллінецького аграрного фахового коледжу на денну форму навчання.

ВИСТУПИЛИ:

Прокопова О.М. – член приймальної комісії, яка наголосила, що подані заяви заповнені належним чином і підстав для відмови в допуску до участі у конкурсному відборі немає. Тому запропонувала затвердити список вступників на основі повної загальної середньої освіти до участі у конкурсному відборі для вступу на навчання до Іллінецького аграрного фахового коледжу на денну форму навчання.

УХВАЛИЛИ:

Допустити вступників на основі повної загальної середньої освіти до участі у конкурсному відборі для вступу на денну форму навчання згідно списку:

№ з/п	Спеціальність	Прізвище, ім. `я, по батькові вступника	Здобутий освітньо-кваліфікаційний /освітній рівень
1	205 Лісове господарство	Іщук Юрій Юрійович	повна загальна середня освіта
2		Пугач Олександр Анатолійович	повна загальна середня освіта
3		Ходак Артем Вікторович	повна загальна середня освіта

Рішення прийняте одностайно.

ПО ДРУГОМУ ПИТАННЮ СЛУХАЛИ:

Письменну О.В. – відповідального секретаря приймальної комісії, яка повідомила, що у період 04-05 вересня 2023 року до приймальної комісії надійшла 2 заяви на вступ до Іллінецького аграрного фахового коледжу на заочну форму навчання на основі повної загальної середньої освіти. Заяви сформовані в ЄДБО відповідно нормативних вимог. Запропонувала затвердити список вступників на основі повної загальної середньої освіти до участі у конкурсному відборі для вступу на навчання до Іллінецького аграрного фахового коледжу на заочну форму навчання.

ВИСТУПИЛИ:

Гриценко О.Д. – член приймальної комісії, яка наголосила, що подана заява заповнена належним чином і підстав для відмови в допуску до участі у конкурсному відборі немає. Тому запропонувала затвердити список вступників на основі повної загальної середньої освіти до участі у конкурсному відборі для вступу на навчання до Іллінецького аграрного фахового коледжу на заочну форму навчання.

УХВАЛИЛИ:

Допустити вступників на основі повної загальної середньої освіти до участі у конкурсному відборі для вступу на заочну форму навчання згідно списку:

№ з/п	Спеціальність	Прізвище, ім. `я, по батькові вступника	Здобутий освітньо-кваліфікаційний /освітній рівень
1	205 Лісове господарство	Дробаха Маргаріта Анатоліївна	повна загальна середня освіта

2		Дробаха Каріна Анатоліївна	повна загальна середня освіта
---	--	-------------------------------	----------------------------------

Рішення прийняте одногосно.

Голова приймальної комісії

Відповідальний секретар



Василь ПИНДУС

Олександра ПИСЬМЕННА